Barem - testul de antrenament nr. 7

1. 3 puncte
A = 2022 5 2023 oottt r et e et e e n e eR ettt e areenrenneeneas 1p
b =20232024 4 2024 = 20242 ..ottt e 1p
X = 2023 et e et ettt et 1p
2. 3 puncte
N = 72023  (73)674 = 72023  J2022 et 1p
N = 72022Z(7 4 1) = 72022 0 8. ittt 1p
R AL SOOI 1p
3. 3 puncte
x = nr.probleme rezolvate corect, y = nr.probleme rezolvate gresit
X F Y = 10,30 = ) = L8 1p
Y=10=2,3% = (10 = X) = 18ttt e 1p

x = 7( probleme rezolvate corect); y=3(probleme gresite)..........cccccevrrrinrinniriinsiennenn. 1p



